
平成 29年度議会報告会『議会と語る会』の内容についての意見 

 

○ 議会として答申した事項についてきちんとサイクルを回してチェック機能を果たしてほし 

い。 

○ 議員さんと直接話しをする機会でよいと思います。 

○ 一緒になって考えることはよいことです。 

○ 議論するだけの情報を自分が持っていなかったことを残念に思う。そういった意味でよくな 

かった。ただ、皆が東御市をよくするために動いていることが分かって良かった。 

○ 他地区よりの出席者があり時間がとられたので考えていただきたい。 

○ ワークショップ形式良かったと思います。 

○ 時間が足りない。 

○ この会で出た内容を議員さん達がどう活用されるか。 

○ 参加者が少ない。もっと PRに努めるべきである。 

○ 説明中にいった問題は個人の意見は差し置いて全体のことを細かくしてほしい。 

○ 意見が多くて大変でした。これが実行されたら東御市バンザイです（財源がない）。 

○ 議員に市政に対しての思い・考えを直接言えたのが良かった。全体の質問で時間が少なかっ 

た。委員長の答弁に再質問できなかった点で。 

○ あらためて現状の問題点を考えることができた。いろいろな方の考え方・意見を聞くことが 

できた。 

○ 平易な言葉で説明して欲しい。 

○ 時間をかけて詳しく知りたい。 

○ ３項目に議題をしぼっていますがもっとまとをしぼって議題を上げ協議したほうが良いと 

思う。 

○ 時間が不足ではないか。 

○ 議員と身近に話せて親しみがもてるようになりました。 

○ もう少しテーマをしぼった話しが必要か。 

○ 課題が多くある（いい意見が出された）。今後どうするか考えていっていただきたい。 

○ 結果報告のみでなく、一緒に考える課題も提起して欲しい。 

○ 聞きたいことを話し、後ほど結果を聞かせてもらう。 

○ ファシリテーターのスキルアップが必要だと思う。限られた時間でまとめるなら準備とスキ 

ルを身に付けて、会に臨んで欲しい→まとまらない。 

○ 初めて議会と語る会について議論会をしました。 

○ 座話形式で良かった。内容を知る事が出来た。 

○ 市政の流れ、議会の内容が良く理解出来た。各グループからの要望について良い方法で努力 

してほしい。 

○ 会議がなごやかにでき、良かった。 

○ 次回があれば参加したい！ 

○ 若い人や障がいの有る方も参加された事が非常に良かった。 

○ 他地区より意見を議会にもちかえりますとの返答はよくなった。 

○ 初めてでしたが、優しく教えて頂いて、東御についてより詳しく知ることができました。 

○ 半期に一度は今回のような機会を設定してほしい。 



○ 市民との勉強ができたのでよい取り組みであると思う。 

○ 本日の「議会と語る会」グループで話した内容は再審議し議会へ提案を望む。 

○ 議会がこのような場をもうけ住民の声を直接聞く事に敬意を表します。今後も住民の声を聞 

いて市政をすすめてください。「湯の丸」の件では市の当局の立場にたった論調、もっと問題 

点、課題を提示すべき。 

○ フリートークの件、要望大切にしてほしい。 

○ この会を続けて年３回以上。議会は吸上げた意見をどのように活用するのか。 

○ 今回の企画は大変いいと思います。今後も定期的に実施をして欲しい、年間２～３回程度。 

全体の進行は議会事務局などいいのでは。ここで出した意見はどこに、いつ反映するか。 

○ 地区内で要望している項目が良く分かった。障がい者・高校生も参加してくれ、要望等が多 

様に広がった。 

○ 初めて出たが、こういう機会が有ることがとても良いことだと思いました。 

○ 手話の方が遠慮しがちでしたので「遠慮しなくてよいよ要望は申し出てよいのよ」と遠慮し 

ている姿があり工夫が必要と思った。 

○ 積極的ですごいよい場だと思います。もっと広い世代に呼びかける心があればいいなと思い 

ました。 

 


